

Развивающее обучение в начальных классах

Развитие начальной школы необходимо рассматривать в следующих направлениях: формирование и параллельное развитие систем развивающего обучения, обновление содержания новых функционирующей системы начального образования путем параллельного введения новых курсов, программ и учебников, т. е. создание обратимого фазирования в начальной школе, создание условий для обновления методов начальной школы с формирующими инициативными образованием. Таким образом, в процессе перестройки начальной школы должно приводить обогащение имеющегося стабильного образования необходимой разнообразной средой, обеспечивающей безбалансированную перориентацию приоритетов в целях начального образования.

Развивающее обучение — это обучение, содержание, методы и формы организации которого прямо ориентированы на возможность развития личности каждого школьника. Принципиальная особенность развивающего обучения состоит в том, что в качестве дополнительной основы развития школьников школа направляет в процессе обучения рассматривается их учебная деятельность, которая изображается как особая форма деятельности ребенка, направленная на изменение самого себя, как субъекта обучения, заинтересованного в самоизменении и способного к нему. Это реализуется в системе развивающего обучения д. н. науками Е. В. Давыдова, принципиально отличающейся от традиционной системы обучения по новым методам, методикам обучения и организации учебного процесса.

Второй, параллельный новый действующий системе, является система развивающей системы Л. В. Балакина, направленная на общее развитие школьников школы, становится учащимися начальных классов, особенно для них — умственная, интеллектуальная деятельность. Учебные процессы и движение, умственная деятельность и производство деятельности, связанные с самостоятельным добыванием знания, вызывают креативную, интеллектуальную, чувственную и эмоциональную для детей явно предпочтительное, чем получение знаний информативным способом, со слов учителя.

Следующий, очень важный тип учащихся начальных классов — способность к самоизменению, к самоконтролю, к саморегуляции своих действий, выступки поведения. Но хочу я подчеркнуть. При способности к самостоятельности, к находчивому способу поведения, к саморегуляции своих действий учащихся становятся не самостоятельны. Ученики и учителя к острым узкам разного в высокой степени.

Но решительно самой первой, прецессии между начальными общими и основными задачами образования надо уделять особое внимание. И тогда, когда учителей предметов будет быть такой же, не должно быть.

Учитель класса с различающимися обучением в начальных классах, выполняет конкретные ситуации обучения, различающиеся для разных возрастных групп. Они же должны рассматриваться лишь как временные, а должны жить в фонде дальнейшего развития школы.

Прежде всего, мы подаем, что учителям предстоит, будущемующему детям на классах развивающего обучения, необходимо дать себе ответ: расценивает ли он общее развитие ребенка и способность мыслительной деятельности учащихся, которые он хотел бы видеть у своих учеников? Если же учителя соглашаются, что всем классам о детях следует расценивать как индивидуальную работу.

Акт начального обучения, т. е. характеризующий вид и содержание обучения с учащимися на то, что все приобретенные за период начального обучения особенности учащихся нужно не только сохранять, но и дать простор для дальнейшего развития.

Как показывает имеющийся опыт исследования развития учащихся первых классов, проходящее обучение при развивающей системе, возможность такого дальнейшего продвижения детей зависит от того, насколько в этом заслуга сохранившихся дидактических особенностей восприятия обучения, которые определяют способ при решении задач общего развития учащихся на начальном этапе в начальных классах видимо развивающего обучения поддается во главу угла и рассматривается как основа успешного освоения программами учебным материалом, что должно стать обязательным требованием и в последующих классах средней школы.

Следующий, развивающий обучение — богатое содержание образования, детям представляется широкая картина мира на основе ценностей литературы, науки, искусства, обогащение содержания образования осуществляется за счет обогащения программы общепринятых предметов — русского языка, математики, чтения, изложения в качестве самостоятельных новых предметов, не свойственных общепринятому начальному обучению — географии, естествознанию, истории, изложения соотношения значимости изучаемых предметов, нет «главных» и «вспомогательных» предметов, найденный впереди на развитии личности учащихся, увлечениями уединенного писца знаний, черпанием из полноты всевозможных источников информации, широкой самостоятельности на различном рода занятиях вне стен школы, школы представление возможностей учащихся проявлять свои личные линии наблюдения, суждения в ходе изучения программающего материала.

Изложенные особенности содержания начального образования могут быть учтены и продолжены при обучении детей в последующих классах? Ответ может быть такой же, не должно быть.

Предметы подразделяются на основные, базовые и специальные, которые дети изучают в начальных классах. Они же должны рассматриваться лишь как временные, а должны жить в фонде дальнейшего развития школы.

Преимущества между ступенями обучения предполагает ориентацию на уровень развития и усвоения знаний учащимися, достигнутый на предыдущей ступени. В этой связи необходимо проанализировать, как стоят задачи и предметные содержания программы начальной школы в среднем звене только известная, целенаправленная работа педагогов начальной и средней школы дадут положительные результаты развивающего обучения.

Перестройка системы начального образования включает достаточно серьезных изменений в вовлечение в воспитание сельских школников младших классов. Направленность обучения на гуманизацию образования требует создания комфортных, соответствующих возрасту условий, позволяющих внимание к личности каждого ребенка, учета его индивидуальных особенностей. В настоящее время возникают противоречия между сложившимися традиционными содержанием, предначертанным для массовых школ и практикой обучения сельских школников. Одной из главных причин трудностей в усвоении всех предметов учителя считают несоответствие дошкольной подготовки требованием обучения в I классе. И существующей в сельской школе подготовительный период не только короткий, но и мало разработан. Особенностью это отражается на обучении письму, когда двигательный аппарат ребенка еще плохо развит, между зрительными и двигательными анализаторами наблюдается явный разрыв в развитии, а детям предлагается работа в рабочей строке с соблюдением всех гигиенических правил письма.

В целях улучшения подготовки сельского школьника требуется обновленная система обучения, учитывающая региональную, социальную, этническую и культурные особенности села. Все эти возможности ставят реально выполнимыми только с введением в сельских школах блочных позиций. Сельским мальчикам необходимо такой предмет, как кулинария, который предает им кулинарную часть времени проводят на фермах, полях, который состоял бы из элементов русского литературного языка, культуры общения, этики.

Что греха таить, сельские школники лишены таких элементарных возможностей, как посещение театра, кино, культурно-массовых мероприятий и т. д., того, что для горожан детей поддается общедоступному. Необходимо и такой предмет, как эстетическое воспитание — музыка, ритмика, пение, изобразительное искусство, фольклор.

И. ДОНЦОВА,
зам. директора по учебно-воспитательной работе зоны начальной школы № 17

Впереди старопавловские ребята

Юнармейская игра, которая проходила в районе, включавшая в себя такие конкурсы — многообразие «Статей», «Строек», «Учебные достижения» (судьи — ветераны войны и труда П. К. Данилов и И. М. Золотухин), «Защита патриотики ГТО ТМО Ю. Н. Синченко и ведущий специалист администрации А. М. Ерофеев), «Студии за всех и все за одного» (методисты по туризму Дома творчества К. С. Плеска-

ева), «Славянская драма» (судьи — преподаватель РОСТА А. П. Тутин), «Юные драматурги» (руководитель Геннадий Борисович И. С. Данилов), «Стихиарные поэты» (руководитель Светланы СП № 13 Т. Г. Ногайрова), «Сказка перед ГТО» (председатель районного комитета Л. В. Шишмарин), «На гражданском быть обязаны» (руководитель ПНС А. В. Нодденский), «Наши добрые дела» (руководитель Дома творчества К. С. Плеска-).

При проведении итогов места распределались в следующем порядке: 1-е место заняла команда Старопавловской СШ (руководитель Р. В. Литвиненко, председатель ОБЖ Д. А. Бурцев). Каждый судья вручил участнику подарок.

Команда юнармейцев Старопавловской средней школы будет защищать честь района на краевых соревнованиях 26 июня в ст. Борзубинской.

Т. МУРАШКИНА.
ведущий специалист отдела образования.

Лунный календарь

13-й лунный день

Символ — Чайка. Одно из самых излюбленных символов, ведь хорошо в этот день удастся, заварить, пить чай, уединиться, мозгиться. Но что это принесет — все благо-зломство. Дети, рожденные в этот день, будут дружными, удачливыми, счастливыми, а гора в колодках удачной. Причем, тем больше вы будете иметь дела с родой, тем лучше. Можно сколько угодно вертеться перед зеркалом, приобрести упражнения из сорока науки из складки — все это принесет успех и прибыль. Но, чтобы ваши дела не складывались, старайтесь больше отдать, чем взять, стремиться нести добро, не любить о высоком и не желать никому зла. Если знаете опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

14-й лунный день

Бабочка. Бабочка, которая принесет в вашу жизнь ласкоть, красоту и хорошее настроение. Этот день подарит удачу в любовных и том, что решит занять себя брачными узами. Это время благоприятно для поиска и поиска окончания решения, для получения важной информации — она должна быть благоприятной. Это день мира, покоя и хороших взаимоотношений. Нельзя заложить голову для решения личных проблем в духовного очищения и в этот день особенно хорошо совершил обряд крещения, венчания, отшельника дома от отшельнической энергии. На генеральную уборку делать пыль, потому что «бабочки» вообще «противопоказаны»: работать грязь, излишне перегружаться, кричать. Это день отдыха, няньки, единения с Богом.

Родившиеся красивы, талантливы, «из списка» долгожителей. Смысли опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

15-й лунный день

Кошка. И потому многие находит покой и спокойствие, возвращаются к жизни, пробуждаются, возникают трудности в общении, события могут развиваться по закону кошачьему «как вперед, два шага назад». Для любознательных практических дел день будет вполне благоприятным, а вот ничего серьезного, значительного лучше не предпринимать. Не откладывайте в поездки и дальние путешествия, не замерзайте на солнце, не поддавайтесь стрессам, не вступайте в конфликты. И вообще не роняйте вперед, далеко не уедете. Смысли опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

16-й лунный день

Колесо. И потому многие находит покой и спокойствие, возвращаются к жизни, пробуждаются, возникают трудности в общении, события могут развиваться по закону кошачьему «как вперед, два шага назад». Для любознательных практических дел день будет вполне благоприятным, а вот ничего серьезного, значительного лучше не предпринимать. Не откладывайте в поездки и дальние путешествия, не замерзайте на солнце, не поддавайтесь стрессам, не вступайте в конфликты. И вообще не роняйте вперед, далеко не уедете. Смысли опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

17-й лунный день

Колесо. Смысли опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

18-й лунный день

Труба. Это день призывных сигналов, мысли, получение информации на уровне интуиции. Так что в текущем году следует прислушаться к сердцу. И этот день можно менять работу, наполнять знания, оттачивать тело от штанов, а вот от судебных процессов лучше отказаться. Всё, совершившие «правду» и «трубы», рано или поздно обнаружат стрессом, не вступайте в конфликты. И вообще не роняйте вперед, далеко не уедете. Смысли опасности — работите поудобнее, избегайте суеты и хлопот, не занимайтесь излишними вещами, ведите спокойную жизнь, не воротитесь в вашу лавку, подумайте о совершенных ошибках и постараитесь загладить свою вину. Это предупредит вас о возможных неудачах!

19-й лунный день

День Обмана. Поэтому берегите квартиру, ищите в свое доверчивое сердце. Для любознательных Обман особенно опасен. В этот день можно распутить интриги, клевету, заговоры, извезды, лицемерие. Опасайтесь вовлечения в конфликты. Страйтесь не паниковать ничего серьезного, ни этого не осуждать и не поддаваться на авантюры. Удача в этот день сопутствует только путешественникам и квалифицированным. Смысли опасности — ноожки, колющие и режущие предметы.

20-й лунный день

День Пауза. Сложен и опасен для всех мероприятий. Повышенная вероятность краж, обстреливания психических заболеваний, стрессов, которые недаром сразу же снимают, но ни в коем случае не алкоголем. Родившиеся в этот день станут долгожителями, но будут подвергаться алкоголизму. Смысли опасности — извезды, лицемерие. Опасайтесь вовлечения в конфликты. Страйтесь не паниковать ничего серьезного, ни этого не осуждать и не поддаваться на авантюры. Удача в этот день сопутствует только путешественникам и квалифицированным. Смысли опасности — ноожки, колющие и режущие предметы.

21-й лунный день

День Орла. Это день гордых, независимых, свободных и счастливых людей, которые всегда жадят сразу же снимать, но ни в коем случае не алкоголем. Родившиеся в этот день станут долгожителями, но будут подвергаться алкоголизму. Смысли опасности — извезды, лицемерие. Браки нестабильны. Путешествия неудачны. Смысли опасности — ситуации, связанные с деревнями и листьями.

22-й лунный день

День Орла. Это день гордых, независимых, свободных и счастливых людей, которые всегда выступают в роли формальных или неформальных лидеров. В Китае его называли днем добрых духов в все важные дела начинаться в эти часы. Орел помогает в реализации самых высоких идей и планов, приводя к определению главных целей и приоритетов, наполнению энергии, силы и выносливости, одаривает талантом. Родившиеся в эти дни будут склонны к воинству, изобретательской деятельности. Орлы, заключенные под покровительством Орла, счастливые, успешные, удачные. Но зато сны можно не верить, они будут совершенно пустыми... Смысли опасности — падение, особенно если это падение с лестницы.

● Письмо в газету

Кому и сколько платить?

Сообщество к нам с целым рядом вопросов, на которые идут ответы очень многие, плачущие автомобилисты.

Хотели бы со страниц нашей газеты получить полную и ясную информацию о том, сколько за что и кому платить за прохождение техосмотра. Так, сейчас мы, обращаясь по поводу оплаты за прохождение медосмотра, как того требует ГАИ, упомянули, что платить только за один медосмотр 60 тыс. рублей, в то время, как сам техосмотр стоит для пенсионеров 1455 рублей.

Что устанавливает такие дикие расценки у нас в Большом? Почему инвалид труда во давно получает бесплатную помощь и лекарства, а за медсправку должен платить такие деньги? Давно такого не обсуждают. Так сколько же должны платить

от редакции

Бюджеты, бюджетные и негосударственные и актуальные. Мы все сегодня стоим от диких цен, из-за которых вынуждены платить, но и это не помогает. В итоге, конечно, теряет малоинвесторов.

Что касается данного письма. Мы адресовали первый вопрос о медицинской справке для водителей председателю медкомиссии С. А. Адамовой. Она ответила, что постановлением главы администрации края водительская медкомиссия является координационной. Установлена зарплатная плата для членов комиссии, нетет сказывать, очень небольшая.

Правом на получение выплаты

имеют водители, имеющие право на прохождение медосмотра. Сколько должен платить пенсионер, инвалид труда, инвалид войны, ветеран войны, участник войны? То же самое можно сказать о МДРСУ, которое увеличило плату по сравнению с февралем т.г. через месяц в 1455 руб.

Так, 17.02.95 г. в западном МДРСУ за «Запорожец» 60 руб., т.е. по 1,5 руб. за одну лопату. Тогда как сегодня надо платить уже по 218,5 руб. за ту же лопату. И опять же неизвестно сколько же должны платить инвалиды, инвалиды и другие категории малоинвесторов.

Прошу вас дать разъяснения по этим вопросам.

И. КОЛЯРОВ,
пенсионер, г. Новопавловск

десантно-штурмовой синий подразумевают только участники и инвалиды войны. Стальные снаряды имеют постоянную стоимость — 60 тыс. рублей.

На следующий вопрос по поводу воинской дислокации МДРСУ мы ответили начальнику планово-учетного отдела управления Л. И. Шевелева.

Ставку налога за пользование автомобильными дорогами, автомобильным транспортом, его приобретением устанавливают государство. В функции МДРСУ входит только контроль за правильностью уплаты налогов. Платят все должны тут же перечисляются в краевые управление.

От уплаты этих налогов освобождаются участники и инвалиды войны.

Правом на получение выплаты

СПОРТ

Футбольные дни

в Новопавловске

В этом году в г. Новопавловске организованы сборную команду, которая выступает на первенстве края во второй лиге. В нашей лиге выступают 10 команд. Уже сыграно 5 матчей, из которых команда выиграла со счетом 2:1 у «Нертина» (Нертино), сыграла ничью 2:2 с командой «Русские» Курского района, а в поединках проиграла со счетом 1:0 «спартаку» (Георгиевск), 2:1 ДОССК Солдаты Александровской команде и со счетом 1:1 Горловской

команды, забил 7 голов и пропустил 8. В нашей команде забили голы А. Стародубцев, В. Битик, А. Чугурий, А. Аванесов.

Третьего июня принимали команду «Россия» Новоселского района, игра состоялась на стадионе г. Новопавловска, в 10 июня прошёл поединок «Темп» из Степновского района. Тренером команды М. Н. Марченко. Приглашают всех любителей футбола посетить игры.

Л. ШАПОЧКИН,
председатель спортивного комитета,

Редактор А. А. МИЛЬКОВСКИЙ

КИРОВСКОЕ АГРОТЕХНИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 48 ГАРН-37 обозначает набор учащихся на 1995—1996 учебный год по следующим специальностям:

для выпускников, имеющих основное общее образование (9 классов) — тракторист-машинист широкого профиля; слесарь-ремонтник; водитель автомобилей;

мастер сельскохозяйственного производства (фермер).

Выпускники группы получают специальности: тракторист-машинист, водитель, мастер сельскохозяйства.

Электрогазосварщик, водитель — срок обучения 3 года. Выпускники получают полное общее (среднее) образование. Выплачиваются стипендии.

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района
трудовой коллектив редакции
Бюджет издания в печать по
расписке 14.00.

Финалы отделений:

СТ. СОВЕТСКАЯ:
тракторист-машинист широкого профиля; слесарь-ремонтник. Срок обучения 2 года.

штукатур — срок обучения 10 месяцев.

Для поступления требуется следующие документы: заявление, документ об образовании (подiplom); медицинская справка (форма 0605-У); свидетельство о рождении, справка о составе семьи.

Занятие осуществляется на конкурсной основе. Преимущество имеют абитуриенты с направлениями.

Адрес: г. Новопавловск, ул. Садовая, 137, телефон: 9-21-44, 9-21-42. 4-4

Номер подписки: 14-00
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Правила пожарной безопасности

при стрижке овец

В хозяйствах района начальниками по стрижке овец. Государственная инспекция по пожарному надзору предупреждает о строгом соблюдении правил пожарной безопасности, пренебрежение которыми приводит к синяя пожарных изогтам. В 1994 году в колхозе «Советский» старшии 4 овцеводческих корнега в бригаде № 8 издали залогового обращения с отчесом. Ущерб составил свыше 30 миллионов рублей. Такова цена безопасности.

Надо знать и помнить правила пожарной безопасности при стрижке овец.

Ответственность за пожарную безопасность при монтаже и эксплуатации электротехнических агрегатов и производстве стрижки овец, искуственное освещение стрижальных пунктов.

Весь обслуживающий персонал по стрижке овец (стрижки, машинисты и подсобные рабочие) должен быть проинструктирован.

Порядокная электростанция устанавливается на расстоянии не менее 15 метров от помещения для стрижки овец и других сооружений, на площадке, очищенной от травы и мусора, при этом площадку следует окантовать канвой.

Все электрооборудование (генератор, электродвигатели и распределительный щит) должно быть смонтировано согласно правилам устройства электроустановок, иметь надежные заземляющие соединения и изоляцию.

Доступы к распределительному щиту с пожарной опасностью металлическим щиткам или деревянным, обитым с внутренней стороны вспенкой, не

должны загромождаться. Категорически запрещается сжигать дрова, точильных изогтам или кирзовую бумагу.

Не допускать скопления персонала на пункте стрижки овец не разводить костров и не допускать курения. Для курения отводить специальные места, оборудованные кадками с водой для погашения.

Запрещено хранение персонала на пункте стрижки овец не разводить костров и не допускать курения. Для курения отводить специальные места, оборудованные кадками с водой для погашения.

Пункты стрижки овец должны быть обеспечены средствами пожаротушения, песком и ящики, водой, противопожарными инструментами и огнетушителями. Госинспекция по пожарной

ПРОДАЕТСЯ

дом, имеется земельный участок 14 соток, отдельно кухня, гараж, хлев, хозяйственный, книгохранилище, сад. Обращаться: Комзак, село Закавказское, ул. Победы, 75 или г. Владикавказ, тел. 7-67-34 после 1900.

1-1

дом (полкоттедж) по адресу: г. Новопавловск, пер. Казачий, 96, кв. 2. Телефон 2-39-00.

1-1

дом в с. Комзак: 4 комнаты, все удобства, хозяйственное, 15 соток участок.

Обращаться: в. Комзак, ул. Ленина, 123, телефон (рабочий) 84-3-76.

1-2

дом с фундаментом, 10 соток, за Курой, метрополитен МТ-10 (Днепр), дача, на Подкурке (сад, вода, земля), детская коляска (недорого).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Красная, 275 кв. 46, тел. 2-22-79.

1-1

запасные части на ГАЗ-53, дешево. Телефон 9-28-76.

1-1

ТОО «Адмирал» срочно реализует новые двухсторонние металлические бочки.

Обращаться: 2-25-58. 1-2

Коллектив СХП «Расвет» выражает искреннее соболезнование Кузеконь Надежде Савельевне по поводу смерти ее сына КУЗЕКОНИЮ Юрия Ивановича.

Коллектив АО ПТФ «Маринская» выражает искреннее соболезнование Винникову Сергею Васильевичу по поводу смерти его матери ВИНИКОВОЙ Марии Ильиничны.

Коллектив Новопавловского инкубатора выражает глубокое соболезнование Винникову Сергею Васильевичу и его семье по поводу смерти матери ВИНИКОВОЙ Марии Ильиничны.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. На точку зрения не обязательно разделяют коллектив редакции.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

10. СУББОТА

1-й КАНАЛ

7.30 Телесуто
8.45 Слово пастыря
9.00 Новости
9.20 Лого-го
9.50 Телесериал для детей «Стрекозы моего лета»
10.20 Утренняя почта
11.00 Смак
11.15 Здорово
11.30 Привет
12.20 «Гудуга»
12.40 Век кино, «Шоник и червь»
14.05 Мультфильм
14.25 Зеркало
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Большие гонки
15.50 К 70-летию Победы, «Будь проявлена война», Фильм 2-я
16.40 В мире животных
17.30 Схемономана
18.00 Время
18.25 Троян в ринге
19.15 Комедия «Ландар и инопланетяне»
20.45 Словарной ночи, мальчики
21.00 Время
21.45 Телесериал «Принцесса частного детектива Нестора Бурмы»
22.30 Чего? Где? Когда?
23.35 До и после
0.30 Дисконцерт кинофестиваля «Вызывай кинотеатру...»
0.40 Теннис
1.40 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
8.20 Звезды говорят
8.30 Продленка
8.45 «От юнта»
9.00 Пылким
9.45 Параамитская неделя
10.35 Уроки Натальи Денисовой (П.)
11.00 «Но ещепереди мой последний призыв». Поэт Е. Сырькова (П.)
11.20 Полицейский Дмитрий Михайлович Навлов (П.)
12.00 Любимые комедии, Фильмы легенды Гайдая «Нес Барбос и необычный кросс», «Синий принц»
12.45 Мультипликация
13.10 Мировая деревня
13.40 Кресты наше все
14.00 Вести
14.20 Де-факто
14.30 Художественный фильм «Мега и порядочные люди»
15.40 Праздник наших поздравлений (П.)
16.25 Мультфильм (П.)
16.40 Студия 2 (П.)
16.55 «Про все...» (П.)
18.00 Футбол. «Спартак» (Москва) — «Локомотив» (Москва)
18.55 С VI международного турнира по художественной гимнастике на приз Ставропольской телерадиокомпании (Ст)

8.00 Вести
8.20 Звезды говорят
8.30 Гостиница для Мазая
8.45 Золотой ключик
9.00 Большой хоккей
9.40 Документальный фильм «Добро утра, Европа»
10.00 Аты-баты
11.00 Консолидация
11.05 Русское лото
11.50 Художественный фильм «Навиг, гардемарин»
14.00 Вести
14.20 Шесть сотен
14.40 Художественный фильм «Мега и порядочные люди»
15.40 Праздник наших поздравлений (П.)
16.25 Мультфильм (П.)
16.40 Студия 2 (П.)
16.55 «Про все...» (П.)
18.00 Волнистый мир Диснея
18.55 Инициация в политической
20.00 Вести
20.25 Художественный фильм «Полиц Плаза»

357830, г. Новопавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4.
Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-07, редактор отдела информации о науке и праве — 9-25-07, редактор отдела социально-бытовых проблем 9-25-07, ответственный секретарь, бухгалтер 9-27-17, фотокорреспондент — 9-30-07.